

乌称袭击俄境内目标

普京称和谈前提是乌废除相关禁令

中新社电 乌克兰安全局消息人士15日证实,乌无人机袭击俄罗斯别尔哥罗德州一处能源设施,导致该地区停电。据俄媒16日报道,俄罗斯总统普京称,乌方若想与俄方开启和谈,应当废除和谈禁令并宣布为对话做好准备。

乌安全局消息人士15日证实,乌无人机夜间袭击俄别尔哥罗德州一处能源设施,导致该地区停电。该消息人士称,别尔哥罗德州停电是“已经敲响(俄罗斯)家门的现实”。

别尔哥罗德州位于俄乌边境地区。乌军曾多次对别尔哥罗德州进行

袭击。

俄总统普京在接受媒体采访时称,乌方如果想与俄方开启和谈,应当废除和谈禁令并宣布为对话做好准备。“如果他们不愿谈,甚至还颁布了禁止谈判的规范性文件,和谈要如何开展呢?”

去年10月,乌总统泽连斯基签署禁止与俄总统普京进行谈判的法令。根据这项法令,乌方在普京担任俄总统期间不可能与俄罗斯进行谈判。

乌克兰赫尔松市军事管理局负责人罗曼·姆罗奇科15日表示,俄飞机向赫尔松市一关键基础设施区域投下两枚炸

弹,导致该市部分地区停电,供水中断。

俄武装力量“南部”集群新闻中心负责人瓦季姆·阿斯塔菲耶夫表示,俄军击退乌军在阿尔乔莫夫斯克(乌克兰称巴赫穆特)地区发起的5次袭击。

土耳其一名外交官告诉塔斯社,土耳其目前正在与联合国和西方官员进行谈判,以恢复黑海港口农产品外运协议。他称,到目前为止,他们没有在这个问题上取得任何进展。

乌克兰公民现在只能通过俄罗斯普斯科夫州的卢东卡检查站和莫斯科州的谢列梅捷沃国际机场检查站从第

三国入境俄罗斯,相应的临时入境程序自10月16日午夜起生效。

出于安全考虑,当局于10月6日批准了这项规定。新规定适用于所有14岁及以上的乌克兰公民,以及由外国公民担任法定代表、监护人或照管人的14岁以下乌克兰公民。不适用于独自或由俄罗斯人陪同从第三国来俄的14岁以下乌克兰儿童。

美国总统国家安全事务助理沙利文15日表示,拜登政府希望通过国会推动针对以色列和乌克兰的新武器援助计划,金额将远超20亿美元。

以军发动“最猛烈”轰炸 双方超4100人死亡

当天凌晨,以色列国防军继续对加沙地带进行空中打击,对加沙地带东部的阿勒·扎伊顿和阿勒·舒贾亚地区进行了8小时的持续轰炸。以军还轰炸了加沙地带南部城市汗尤尼斯一座清真寺附近的房屋。

15日晚到16日凌晨以色列国防军对加沙地带发动了自本轮冲突发生以来“最猛烈”的轰炸。

10月16日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们在遭以色列袭击后的建筑废墟中救援伤者。(新华社发)



以军宣布:炸死一哈马斯高级指挥官

根据以色列军方16日上午发布的消息,以军在得到由以色列国家安全局(辛贝特)和以色列军事情报局的消息后,发起空袭炸死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的(加沙)南部地区安全机构负责人穆塔兹·艾德,以军同时发布了相关视频。

报道还提到,以军方在声明中称,已在16日的打击行动中摧毁了250多个目标,这些目标主要位于加沙地带北部。被摧毁的目标包括哈马斯和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)的指挥所、观察哨和几个火箭发射点等。

更多美国攻击机抵达中东

美国空军空战司令部当日宣布,包

括美军A-10在内的更多攻击机已抵达中东地区,以加强美国在该地区的防御态势。

美国总统拜登当地时间12日接受采访,主要谈及新一轮巴以冲突等话题,他表示巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“必须被彻底消灭”,同时警告以色列不要再次占领加沙,称这将是一个“错误”。关于他对以色列的警告,《纽约时报》称,这是巴以新一轮冲突以来,“拜登首次在公开场合为约束其盟友做出的重大努力”。

双方超4100人死亡

当地时间15日晚,巴勒斯坦卫生部门宣布,截至目前,本轮巴以冲突已致巴勒斯坦方面2726人死亡,受伤人数超过10800人。其中加沙地带死亡人数为2670人,受伤人数超过9600人;约旦河西岸死亡人数为56人,受伤

人数超过1200人。

本轮巴以冲突已造成以方至少1400人死亡。此外,《以色列时报》援引以卫生部消息报道称,截至15日晚间,本轮巴以冲突已致以色列3842人受伤,其中369人仍在医院接受治疗。

超60万人向加沙南部撤离

当地时间15日晚,以色列军方表示,目前加沙地带已有超过60万人向该地区南部撤离,撤离工作仍在继续进行。

以军还表示,接下来在加沙地带将确定更多攻击目标,会对加沙展开多轮袭击。

以色列空军司令托梅尔·巴尔15日接受采访时表示,以空军下一阶段的主要任务是消除尽可能多的陆地和空中威胁,为地面部队进入加沙地带铺平道路。 (中新社)

中国外交部:

建议在以色列的中国公民搭乘商业航班尽快回国

中新社电 中国外交部发言人毛宁16日在例行记者会上表示,当前,中国和以色列之间的商业航班仍在运行,建议当地中国公民搭乘商业航班尽快回国。

毛宁介绍称,据了解,目前已确认有4名中国公民在冲突中不幸遇难,2人失联,6人受伤。“我们对遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。”

她指出,中国有关驻外外交机构正

在全力协调救治伤员,做好遇难者善后工作,敦促外方全力搜救失联人员,采取一切有效措施保障中方人员和机构安全。当前,中国和以色列之间的商业航班仍在运行,建议当地中国公民搭乘商业航班尽快回国。

“我们将继续认真研判巴、以安全形势,密切跟踪当地空路、陆路开放情况和安全条件,尽全力为中国公民提供

协助。”毛宁说。

此外,据国家国际发展合作署微信公众号消息,10月16日,国家国际发展合作署新闻发言人徐伟表示,为响应联合国呼吁、缓解加沙人道主义局势,中方正向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处及巴民族权力机构分别提供紧急人道主义援助,用于解决加沙地带食品、医疗、居住等急需。 (李京泽)

泰国宣布延长俄罗斯游客免签停留时间至90天

中新社电 当地时间16日,泰国总理赛塔在内阁会议后接受记者采访时表示,泰国政府已批准将俄罗斯游客的免签停留时间从30天延长至90天。

赛塔说,这一政策将从2023年11月1日开始实施,并将持续至2024年4月30日。

赛塔称,此决策旨在进一步刺激旅游业。考虑到俄罗斯的冬季从12月持续到明年3月,以及该国民众因寒冷气候出境度假的需求,30天的停留可能不足。因此,决定延长免签停留时间。

泰国副总理兼内政部长阿努廷表示,泰国内政部将为俄罗斯游客提供更多便利,并确保他们在泰国的安全。(李映民)

俄罗斯宣布对从日本进口海产品实行临时限制

新华社电 俄罗斯联邦动植物卫生监督局16日发布声明说,即日起,俄罗斯将对从日本进口鱼类和海产品实行临时限制。

声明说,作为预防性措施,自2023年10月16日起,俄罗斯联邦动植物卫生监督局将对从日本进口鱼类和海产品实行临时限制措施。

声明强调,在获知能够确认水产品安全性的“必要详细信息”并经俄罗斯联邦动植物卫生监督局专家分析判断符合欧亚经济联盟的相关要求之前,俄方将执行上述限制。 (赵冰)

执照遗失声明

丰泽区承程便利店不慎遗失泉州市丰泽区工商行政管理局2016年4月14日核发的营业执照正本,注册号为350503600448656,现声明该营业执照正本作废。

丰泽区承程便利店
2023年10月17日